

责任编辑:邵美霞 叶林 版式:余灵芝 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

我县开出首张不文明养犬罚单

本报讯 (通讯员 童巧珍 李彬) 近日,县综合行政执法局依法对犬主陈某作出罚款 200 元的行政处罚决定,这也是我县开出的首张不文明养犬罚单。8 月 6 日,犬主陈某缴纳了罚款。

为优化城市形象,保障公共安全,今年 7 月,该局开展城区犬类专项整治行动,重点对居民小区、公园广场等公共场所进行巡查,对大型流浪犬、无主犬及放养犬只进

行收容,并依法对不文明养犬行为进行处罚。

7 月 10 日,该局执法队员在文化路中医院宿舍附近巡查时发现,有只未拴犬链的白色贵宾犬四处乱窜,随意大小便,队员当场进行收容。随后,犬主陈某前来办理犬类登记,并领回犬只,执法队员对其进行教育,要求其加强对犬只的看管,出门时拴好犬绳。7 月 19 日,执法队员在文化路巡查时,再次发现陈某

的贵宾犬在无人看管的情况下随地乱窜,并对附近市民造成影响。

根据现场情况,执法队员进行拍照取证,并制作《现场勘验笔录》。经调查发现,陈某曾多次未拴狗绳,放任犬只乱窜,影响行人通行,并且经教育劝导后仍不改正,其行为涉嫌违反《衢州市城市市容和环境卫生管理条例》规定,构成违法。县综合行政执法局依法对犬主陈某作处罚决定。

狗未拴绳两次扑咬少年致犬伤Ⅲ级,狗主人麻烦大了——

被拘 10 日、罚款,还要赔偿

8 月 11 日,网传成都市成华区某小区内,一只未拴绳的狗扑倒一少年,并将其咬伤,引发市民广泛关注。12 日,华西都市报记者调查发现,此事属实,事发地为成都市成华区华润二十四城小区内,一名 13 岁少年被一只未拴绳的德国牧羊犬咬伤致犬伤Ⅲ级。目前,受伤少年仍在医院接受治疗,伤人犬只已被当地派出所强制收容。

在华西都市报记者 12 日下午持续跟进的采访中,受伤孩子的父母称,狗主人一方尚未对孩子的治疗费用进行给付;狗主人一方也质疑,受害者一方提出的“狗主人押 20 万元到物管处,用于孩子后续治

疗,多退少补”这一诉求,是否合理。

更让人担心的是,虽然狗主人称这只德牧打过狂犬疫苗,但在其提供的宠物免疫卡照片里,只显示曾打过犬瘟热、细小病毒等疫苗,并未有狂犬疫苗一项。这只德牧究竟是否接受过狂犬疫苗接种,双方已达成共识,将进行进一步检测。目前,当事双方对于事情的赔偿处理问题也在协商中。

8 月 14 日,成都市公安局成华分局发布通报,因违规饲养烈性犬,狗主人赵某某被行政拘留 10 日,并处罚款 500 元。

通报称,8 月 11 日 9 时许,成华区公安分局接报警,一小区内一

名男孩被狗咬伤。民警赶至后迅速带离伤人犬只,并与现场群众一同将男孩送医院救治。目前,该男孩伤情平稳。

经依法调查取证,现查明赵某某违规饲养的烈性犬在小区敞放中将该男孩两次扑咬致伤。8 月 13 日,我局根据《治安管理处罚法》第四十三条之规定,决定对赵某某处以行政拘留 10 日,并处罚款 500 元的处罚。

在全国多地出现放养犬只咬人事件的大背景下思考,人犬冲突,城市犬只管理如何落实?这,考验着城市管理者的智慧和能力。

(据华西都市报、中华网)



8 月 15 日下午,由于电瓶老化,引起内部短路,再加上天气炎热,一村民骑着的电动车在 320 国道詹家镇路口附近突然着火,所幸无人员伤亡。

通讯员 周怡 文/摄

9 次行动执结 89 件

县人民法院打响集中执行常态化

本报讯 (通讯员 黄利成 记者 姜贤帅) 拘传 112 人,执结案件 89 件,执行到位金额 795.49 万元,这是县人民法院开展集中执行攻坚每周一战 9 次取得的成果。今年 6 月初,县人民法院出台了《关于开展集中执行系列活动的实施方案》,要求每周至少组织一次集中执行行动,建立常态化机制,对失信被执行人形成长期高压的打击态势,决战决胜基本解决执行难。在每周一战开展的 2 个月时间里,不少执行人迫于压力,主动联系法院,全额缴纳了执行款,履行了全部义务。

“喂,你好!是汪法官吗?我现在过来交执行款,你在法院吗?”在 6 月 7 日开展的每周一战集中执行行动后

没多久,一执行人主动联系承办法官,到法院当场缴纳了 21 万余元执行款。此次集中执行行动是龙游法院实行常态化集中执行机制后的首战,也拉开了集中执行持久战的序幕。该院准备充分,共出动干警 38 名,警车 6 辆,兵分 4 路,前往全县各区域寻找失信被执行人。

“开展常态化集中执行行动能够对失信被执行人形成一个长期高压的打压态势,达到震慑被执行人、迫使被执行人主动履行义务的效果。”一位执行干警表示。首日共拘留 1 人,拘传 30 人,罚款 1 人;执结 24 件,到位标的额 237.59 万元;自动到院履行 2 件,标的额 22.77 万元,切实树

立了执行权威。

据了解,自今年 5 月 1 日发布《关于严厉敦促被执行人自觉履行生效法律文书确定义务的公告》起,龙游法院通过多渠道、多形式打压失信被执行人,坚决打赢基本解决执行难战役。在前期开展“衢州会战”龙游分战场集中执行行动基础上,通过微信公众号、《今日龙游》、大型 LED 显示屏、在市区人流密集处和所有乡镇张贴公告等宣传方式,曝光失信被执行人信息,全方位打击、震慑失信被执行人,营造全社会打击失信被执行人的氛围,取得了良好的法律效果和社会效果。

警所故事

泄愤损坏垃圾桶被拘留

本报讯 (通讯员 叶凌燕) 近日,一村民为泄私愤,故意损坏村里的“美丽乡村”建设公用设施被公安机关查处。

8 月 6 日上午,东华派出所接村民报案称:罗家乡某村垃圾分类公共投放点的五只垃圾桶被人恶意扔进附近河道中,投放点的广告牌、护栏也被损坏。事发地点没有监控,民警通过走访村民查找线索,很快确认,行为人系该村 53 岁的妇女庄某某。

经调查,8 月 6 日清晨 6 时许,庄某某持自家锄头将村中桥头的垃圾分类点木架子及宣传牌砸坏,并将现场五只垃圾桶悉数推进溪中,垃圾漂入溪水,造成一定污染。至于原因,庄某某称因垃圾分类投放点的牌子挡住视线导致儿子在该垃圾分类投放点附近与一电瓶车发生轻微交通事故。而根据民警调查,该交通事故与垃圾投放点根本不存在关联。

8 月 7 日,庄某某被公安机关以故意损毁公私财物处以行政拘留六天。

男子化身“飞车咸猪手”

本报讯 (通讯员 曹健) 7 月 29 日晚上 8 时 30 分左右,项女士从龙游骑电瓶车回建德大店口,在骑到 320 国道下章加油站附近时,突然从左后方一辆超车上的电瓶车上伸来一只手,还未反应,就发现自己左胸被摸了一把。惊魂未定的项女士赶紧拿出手机报了警。

8 月 4 日,县公安局小南海派出所又接到了类似的报警,7 月 19 日晚,在 320 国道城北圩塘朱转盘处,一骑电瓶车的女性也遭遇了飞车咸猪手袭胸。根据两名受害人提供的线索,调取沿途视频监控资料开展调查,最终锁定了嫌疑人身份,并于 8 月 7 日将嫌疑人董某抓获。

通过审讯发现,董某从今年 6 月份开始,先后 7 次在晚上下班时段,骑电瓶车专门选择独行女性进行飞车猥亵。8 月 7 日,董某因猥亵妇女被县公安局处以行政拘留 13 天的处罚。

一盗贼五落特警之手

本报讯 (通讯员 童震琴) “特警同志你咋还没换工作还在干抓捕这啊,都抓我好几次了。”“少跟我贫,这都是你第 5 次栽我手里了。这么多年,你都不改行,我怎么能改行。”近日,公安“老熟人”许某在东阁桥一个隐蔽的角落里,被特警队员抓获。

许某从 14 岁开始,因盗窃罪多次被判刑,一次次的“进宫出宫”对他来说都是折磨。据他交代,每次在里头都悔恨不已,立誓好好做人。但出狱后,一到生活拮据时,总会忍不住地伸出“第三只手”来。

此次,许某一朋友告诉他,监视居住是小事,只要逃过去就没事了,于是他换了手机号码,还离开家到外面四处游荡。但最终已经“进宫”8 次的许某终究没能逃过法律的制裁。

“网上猎艳”被骗两千

本报讯 (通讯员 叶凌燕) 8 月 8 日凌晨 3 点多,一位 20 多岁的男青年报案,称自己被骗了 2000 元。

报案者姓程,在城南工业区打工。8 月 8 日凌晨 1 点多,因酒后无聊打开 QQ,搜索并添加了一个叫“甜甜”的“女孩”,通过查看资料和聊天,小程发现对方可以为自己介绍美女过夜,而且是“同城上门服务”。问清楚价格后,小程因住在公司宿舍不便,便决定把订金发给对方,让对方开好房间等自己。

经“甜甜”推荐,小程加了“妈咪”的微信并被拉进一个群,分几次将 500 元订金以微信红包形式发给对方后等消息。谁知群里一位自称“财务经理”的女子又打电话来称,得再交 1000 元保证金,完事后可以退回,小程照做了。不久对方还称需要对小程进行体检,要再打 500 元,小程马上微信支付 500 元。这还没完,过了一会,“老板”来了,称小程还得转 500 元。此时小程感觉不对了,称自己没钱了,也不要服务了,谁知对方将他踢出了群,而 QQ 上的“甜甜”声称次日下午 2 点后会退钱,也不再跟小程联系。小程这才明白,自己遇到了骗子。